“ＳＣ大阪クラブカード”会員募集

１　会員特典
（1）会員はＳＣ大阪が契約した施設等で、利用の際、優待割引等が受けられます。
（2）契約施設等によっては、会員の家族及び他の同伴者も同じ優待が受けられます。
　　　
２　契約施設等利用の留意点
（1）契約施設等一覧表をご確認の上、ご希望施設等をご利用ください。
（2）優待割引等の内容は各施設により異なりますので、一覧表でご確認ください。
（3）優待割引を受ける場合は、各施設等の受付で必ずカードを提示してください。
（4）宿泊施設をご利用の場合は、事前に契約施設へ直接お申し込みください。申込の際は必ずＳＣ大阪「ＳＣ大阪クラブカード」の会員であることを申し出てください。
（5）カードは、本人のみ使用に限ります。
（6）有効期限は、ありません。
但し、ＳＣ大阪加盟の市町村老連の老人クラブを退会されると使用できません。

３　会員の申込み
（1）新規加入：申込書に必要事項をご記入の上、ＳＣ大阪までＦＡＸか郵送してください。申込書が届いた後、クラブカードと会費５００円の入金のご案内を送付しますので、ご入金ください。
（２）再 発 行：カードを紛失して、再発行を希望する場合は、申込書に必要事項をご記入の上、ＳＣ大阪までＦＡＸか郵送してください。申込書が届いた後、クラブカードと手数料２00円の入金のご案内を送付しますので、ご入金ください。
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